
 
 

verbale seduta del 30.10.2004 
 

Il giorno 30.10.2004 alle ore 9,00 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione, sono presenti  n. 
12 Consiglieri su 16 componenti, assistono  inoltre n. 22 Genitori. 
Assume la presidenza il Sig. Luinetti e funge da segretario la Sig.ra Botteon. 
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia la trattazione del seguente  

o.d.g.: 
1) Presentazione dell’Associazione Progetto ITACA – Onlus: Ass. di volontari che si occupa di 

anoressia, bulimia, depressione, attacchi di panico e informazioni riguardante il Progetto Salute. 
2) Primo resoconto del Laboratorio Formazione Rappresentanti di Classe componente Genitori del 9 e 

10 ottobre u.s. 
3) Approvvigionamento testi scolastici: problemi e difficoltà al riguardo. 
4) Sostituzione di 5 consiglieri del Consiglio direttivo dell’Associazione decaduti dall’incarico a vario 

titolo. 
5) Varie ed eventuali. 
 
* Per quanto riguarda il progetto ITACA sono intervenuti diversi medici volontari di questa 
Associazione che hanno distribuito a tutti i presenti un volumetto “Progetto prevenzione per la salute 
mentale nelle scuole”, alcuni di loro sono già venuti in qualche classe del ns. Istituto. Intervenendo alla 
ns, riunione ci hanno dato l’opportunità di conoscere lo scopo che si prefiggono e ci hanno dato modo di 
riflettere sull’importanza di saper riconoscere da alcuni comportamenti di oggi possibili problemi del 
futuro e avere modo di intervenire per tempo, tante sono state le domande e forse poco lo spazio a 
disposizione, ci siamo ripromessi un nuovo incontro data l’attenzione suscitata.    
 *E’ intervenuto il Preside Prof. Belotti per parlarci delle prossime elezioni del Consiglio d’’Istituto, 
questo organo è composto da: Preside – Direttore Amministrativo – 8 Docenti – 2 non Docenti – 4 
Genitori e 4 Studenti e  si riunisce di solito una volta al mese, la carica dura tre anni. 
Il Preside ci lascia il materiale occorrente per  formalizzare i nomi dei candidati. 
Si chiede ai Genitori presenti se qualcuno desidera candidarsi per il Consiglio d’Istituto, si fa inoltre 
presente che è molto importante la presenza della componente Genitori all’interno del C.d.I., si vota il 
28 e 29/11/04. 
Si rendono disponibili i seguenti candidati: Natale Luinetti – Daniela Valli – Dario Marcandalli – 
Franco Bonisoli – Olga Pennacchio – Antonio Conenna – Tiziana Forieri – Fulvio Marraccini.  
*Il Presidente Sig. Luinetti interviene per il 2° punto il Laboratorio Formazione Rappresentanti ha 
avuto una buona partecipazione con diversi genitori delle prime e seconde e ciò ci fa ben sperare per il 
futuro della ns. Associazione. 
Dai tre gruppi di lavoro sono scaturiti suggerimenti diversi su come aumentare la visibilità 
dell’Associazione specialmente nelle prime e seconde, e come migliorare la comunicazione tra i Genitori 
e l’Associazione. 
* Per la giornata aperta di sabato 20/11/2004 si forma un gruppo di lavoro con: Clara Ghidelli – 
Maurizio Maucieri – Natale Luinetti e Antonio Conenna.  
 
 
La seduta si è conclusa alle ore 12,40.  
 

  Il Presidente                                                                              La Segretaria 
Natale Luinetti                                                                            Marina Botteon 
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